

下周就是 12 月了。在我们进入寒假前，我想强调一下我们现在做了哪些事情来保持学校的安全和开放，避免受新冠病毒的侵害。我们大家都担心目前快速增长的病例，我们想要确保全体人员都共同努力来保护我们的学校，维持社区的安全。本周，我要传递的信息与我们要求家长和高中学生们要做的事有关。

家长们：

- 请与您的孩子讨论在校的安全问题，以及如何尽量减少身体接触和与他人保持距离
- 当您送小孩上学时，请戴上口罩
- 每天持续监测孩子的症状
- 谨守健康命令 - 非常遗憾的是，我们需要禁止让孩子们一起玩耍，以及让其他家庭的孩子一起乘车

高中生们：

- 你们中只有半数的人每天进行例行健康检查，你们中的三分之一说有时做，甚至从来不做检查 - 请务必做检查。这对我们大家都很重要。
- 请继续在走廊过道上保持身体距离 - 我们知道这不容易做得到。你们中的三分之一说当你们离开自己的学习群组后，从来不遵从社交距离的要求。我们需要你们的协助，帮我们达到这个要求。
- 感谢你们！ - 在针对 10 - 12 年级的学生的问卷调查中，99.8% 的学生表示自己在校时全程或经常戴口罩。只要您离开课室，就请戴上口罩！

我本周发出的信息是特别针对我们的家长和高中生的。每天，学校局、各学校和我们的教职员工都要做大量的工作。他们进行自己的健康检查，遵从卫生规定，安排好教室让学生们不会面对面，同时禁止了在校时的面对面会议和非正式聚会碰头的机会。我们全体员工都做着调整，我们要确保全体人员行动一致。

是的，新冠病毒肆虐加剧。我们的病例在上升，我们大家都知道素里尤其是高危区域。最近的一份报告显示，素里有超过 4000 个新冠病例在我们的社区中活跃。我们都知道，这意味着新冠病毒将存在于我

们的学校和工作场所中。在我工作的地方，今年到目前为止，已经发了三封病毒曝露信。没有哪个地方是完全免疫的。

今天为止，我们已经发出了超过 220 份曝露信，这意思是有人感染病毒后还来过学校。在这 220 份通知信中，其中有四宗涉及全班进行自我隔离。是的，已经出现了传染。传染已经发生，但在超过 200 份的通知中，只有不到五宗。这些传染的病例仅涉及整个学校中的个别班别。在任意一天中我们有超过 3000 个班别在上课。尽管社区有超过 4000 例的活跃病例，我们还有超过 50 所学校从来没有收到过曝露通知。

虽然风险比较低，但风险依存，且比较严峻。上周，我们的剑桥小学出现病毒暴发。这意味着该校关闭两周，整个社区进入隔离，一位老师住院。这是我们谁也不希望看到的事，我们将继续努力，尽我们所能来保护我们的学校和员工。

本周末，我开车去了道格拉斯小学，该学校今天开放了。员工们在学校里兴奋地做着最后的准备工作，准备在开放日迎接学生们归来。我开车围绕学校转了一圈，看见家长和学生们在学校的范围内走动，他们注视着学校，他们最终见到社区内的学校开放了，明显看起来很兴奋的样子。周末走在路上，有孩子的祖父母截住我，说起让他们的孙子孙女返回学校上学是多么的重要。今天早上我去买茶喝，星巴克的员工感谢我们让学校保持开放所做的一切努力。

学校真的很重要。我们大家都心心牵挂。重要的是我们都做着力所能及的事来保护我们的学校。能上学意味着孩子们有机会一起玩，感情有连结，能接受一顿午餐，孩子所需的社交和感情支持能得到满足，能继续追求 12 年级以后的生活梦想。我特别感谢学校能保持每天开放，在周遭的一切变得七零八乱之际，我们正在给孩子一种正常的生活感。是的，学校看起来不太一样了，但每天，关怀备至、勤奋工作的老师、支援教师、校长和副校长们都在那迎接着学生的到来，给孩子们鼓劲。这就是我们所有工作人员加入教育行列的原因。这是我们终生的工作。

在我们大家每天都采取必要的安全措施之际，请继续做好您所需做的事，帮助我们保持学校的安全和开放。